

2016-06-17 ЧИТАЙТЕ НОВЫЙ СПЕЦВЫПУСК ГАЗЕТЫ "ЗА ВОЗРОЖДЕНИЕ"

Воронежское областное отделение Коммунистической партии Российской Федерации

ЗА ВОЗРОЖДЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА • СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК • ИЮНЬ 2016 г.

НАРОДОВАСТРЕ
КПРФ

Ученый. Депутат. Коммунист.
Сергей Иванович РУДАКОВ
первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя областной Думы

Мы правы, и мы победим!

Как воронежские коммунисты оценивают социально-экономическую ситуацию в стране и области и какие задачи ставят перед собой на предстоящих выборах депутатов Государственной Думы? Какие законодательные инициативы выдвигают депутаты от КПРФ? На эти вопросы отвечает первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя областной Думы С.И. РУДАКОВ.

С одной стороны, патриотическая риторика все сильнее звучит на государственном уровне. Возвращение Крыма в состав Российской Федерации, операция в Сирии показали, что российское руководство перед лицом внешней угрозы вынуждено менять приоритеты своей внешней политики. С другой стороны, власть старается отвлечь внимание населения от углубляющегося в стране экономического кризиса, перевести стрелки на внешних врагов и санкции, затушевать антинародную сущность проводимого либерального внутриполитического курса, отвести гнев людей от правящей



возвращение России на путь обновленного социализма. Мы не пытаемся завлечь избирателей захватами офисов управляющих компаний, советами, как обрезать малину или солить грибы, а объясняем,

Без Родины наши имена и дела обречены на забвение

Из обращения Председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции КПРФ в Госдуме ФС РФ Г.А. Зюганова к гражданам России

Для всех нас наступает время особого выбора. Я говорю не о сентябрьских выборах в Государственную Думу. Речь идет о выборе пути возрождения России. Именно с этим обращаюсь сегодня я к вам накануне 75-летия начала Великой Отечественной войны.

Новые вызовы

Неолиберальная политика правительства полностью исчерпала себя и близка к краху. Дальнейшие попытки втиснуть Россию в структуры американизированного капитализма не только лишены всякого смысла — они крайне опасны.

Порочность рыночного фундаментализма налицо. Однако его российские адепты действуют по правилу: чем сильнее расходится реальность со здравым смыслом, тем хуже для здравого смысла.

Судьбоносная задача



[<<ЧИТАТЬ>>](#)